

提高供热管网运行安全 保障市民正常采暖需求

禹都大道供热管网改扩建工程加快实施

预计4月30日可全面完工



▲挖掘机开挖管沟

运城晚报讯(记者 祁克宁)4月8日,在市区禹都大道道路提升改造施工现场,市热力公司组织人员加班加点实施禹都大道供热管网改扩建、维修工程,切实提高该区域冬季供热管网的运行安全,保障周边市民正常的采暖需求。

禹都大道供热管网改扩建、维修工程,东起学苑路,西至人民路,管道全长约2.2公里,建设井室9座,固定墩2个。整个管网采用DN600mm直埋保温管铺设。

市热力公司相关负责人表示,

由于修建时间早,加之近几年供热需求的增加,禹都大道(学苑路至人民路)原有的供热管网运行已满足不了区域内的采暖需求。同时,考虑到整个供热管网的运行安全,为避免重复开挖建设,他们利用禹都大道道路提升改造封闭施工的时机,同步开展供热管网的改扩建、维修工程。

整个供热管网工程自3月3日开工以来,施工人员克服三方管线复杂、同雨污分流项目交叉作业、连续降雨等不利因素影响,昼夜持续

奋战。目前,整个工程已开挖1.6公里,铺设管网1公里,预计4月30日可全面完工。

该负责人表示,禹都大道供热管网改扩建工程建成后,可使关铝热电厂和晋建热电厂的热源干线实现环状管网连通,为管道周边约300万平方米范围内的热用户提供正常的供热保障。同时,也进一步提高了该区域管网运行的安全性,使管网系统负荷分布进一步趋于合理,有利于降低管网热损失,方便运行调节。

市区圣惠公园 抢抓春季绿化好时机 进行绿化种植



▲工作人员在栽植苗木

运城晚报讯(记者 祁克宁)4月6日,市区圣惠公园新采购回碧桃300株、寿桃50株,并组织全体人员进行栽植任务。

为打造优美的游园环境,今年以来,市区圣惠公园抢抓有利时机,紧紧围绕市城市管理局“固常态、建亮点、上台阶”的工作目标,及市园林绿化服务中心的安排部署,完善“五园两林”绿化格局。今年,该公园全力打造桃园、月季园和芍药园。截至目前,公园已栽植藤本月季500株、芍药3000株、美人蕉500株。

该公园负责人表示,他们将科学合理安排人员对绿化苗木进行栽培。为了保证苗木成活率,他们还将同步组织人员做好浇水、施肥、培土等后续管护工作。

中心城区园林工人 集体“充电”



▲技术人员在讲授课程

运城晚报讯(记者 廖旌汝)4月8日,市园林绿化服务中心举办中心城区草花种植技术培训会,为“植草增色、花满凤城”行动提供技术支持。

据介绍,为更好地优化中心城区绿化景观,丰富城市色彩,提升城市品位,让一线园林绿化工人进一步了解草花的生长习性,系统化、规范化掌握草花种植的基本技能,该中心举办了此次培训会。

培训会上,草花种植专业技术人员讲授了草花的种类、各类草花的最佳播种时间和播种方式、后期管护技巧及土壤改良方法等方面的内容。

管护五部技术人员李建红说:“我对草花种植不是很了解,今天受训后,知道了很多相关知识。回去后,我们各部还会继续进行学习,将草花种植技术运用到实际工作中。”

城管规范占道经营不文明行为 让市容市貌更文明整洁有序

运城晚报讯(记者 祁克宁)4月6日,在市区槐中北路,市城市管理局综合行政执法队十五中队执法人员,对该路段两侧占道经营的不文明行为进行综合整治,确保市容市貌文明整洁有序。

近期,针对市民反映强烈的小街小巷随意占道经营的不文明行为,市城市管理局综合行政执法队坚持问题导向和结果导向,积极主动回应,并组织执法力量进行综合整治。4月6日,在接到市民反映的槐中北路巷口存在占道经营不文明行为后,该执法队立即责成辖区中队赶赴现场进行综合治理。

当天,该中队执法人员到达现场后,对占道经营的商户进行规劝教育,并引导商户进店经营。同时,执法人员也上前帮助商户搬送货物。

该中队负责人表示,本来小街



小巷空间就不大,随意占道经营更是挤占道路空间,一方面给周边居民出行带来不便,另一方面有损市容市貌。下一步,他们将加大对巷

道的常态化巡查力度,禁止任何随意占道的不文明行为,做到还路于民,让市容市貌更加文明整洁有序。

执法人员整治占道经营不文明行为